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E-mail  : oltee.oltee@gmail.com          Facebook: σελίδα Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.  

Ηλεκτρ. σελ. : http://www.oltee.gr    

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
  

20ο Συνέδριο Ο.Λ.Τ.Ε.Ε 

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι εργασίες του 20ου Τακτικού Συνεδρίου της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 

που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 29 και την Κυριακή 30 Ιουνίου 2024 στη 

Θεσσαλονίκη, στις κτιριακές εγκαταστάσεις του ΕΠΑΛ Σταυρούπολης. 

Οι διαδικασίες έγιναν σύμφωνα με το καταστατικό της Ομοσπονδίας και αφού 

διαπιστώθηκε η απαραίτητη απαρτία από τους εκλεγμένους Αντιπροσώπους των 

Πρωτοβάθμιων Συνδικαλιστικών Ενώσεων Λειτουργών Τεχνικής Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης (Ε.Λ.Τ.Ε.Ε.) από όλη την Ελλάδα. 

Στο Α΄ μέρος του Συνεδρίου παρουσιάστηκε η Έκθεση Πεπραγμένων του απερχόμενου 

Δ.Σ. καθώς και ο Οικονομικός Απολογισμός του, όπου μετά τις τοποθετήσεις των 

συνέδρων επί των πεπραγμένων ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το σώμα 

ενέκρινε ομόφωνα τις εκθέσεις. 

Στο Β΄ μέρος του Συνεδρίου παρουσιάστηκαν, συζητήθηκαν και εγκρίθηκαν οι θέσεις και 

οι στόχοι του αγώνα της επόμενης συνδικαλιστικής περιόδου 2024-2026, τα οποία θα 

υλοποιηθούν από το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. και συγκεκριμένα: 

α) το Διεκδικητικό Πλαίσιο, 

β) το Πρόγραμμα Δράσης και 

 γ) ο Προϋπολογισμός 

Κατά τη διάρκεια των εργασιών του Συνεδρίου έγιναν τοποθετήσεις, εκφράστηκαν οι 

απόψεις των αντιπροσώπων των Ε.Λ.Τ.Ε.Ε. και διενεργήθηκε συζήτηση μεγάλου εύρους 

για τα προβλήματα που ταλανίζουν την ΤΕΕ και κατατέθηκαν ψηφίσματα.  
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Οι τοποθετήσεις περιελάμβαναν τρεις βασικές κατηγορίες: Εκπαιδευτικά, Κλαδικά και 

Συνδικαλιστικά θέματα. 

Το 20ο Τακτικό Συνέδριο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. έληξε με τη διενέργεια των αρχαιρεσιών για την 

ανάδειξη του νέου Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής για την διετία 2024- 2026. 

Στη νέα σύνθεση του ΔΣ επιτεύχθηκε ευρύτατη ανανέωση προσώπων ως αποτέλεσμα 

ευσυνείδητης επιλογής των παλαιότερων μελών, προκειμένου να εισέλθουν στο στίβο 

του αγώνα οι νεότεροι. 

Το Απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας και το Προεδρείο της Γενικής 

Συνέλευσης εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες σε όλους τους συνέδρους και εισηγητές, οι 

οποίοι με την επιστημονική τους γνώση και εμπειρία συνέβαλαν στην επιτυχία του 

συνεδρίου. Τέλος, ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς που έδωσαν το παρόν στο 

Συνέδριο μας και παρακολούθησαν τις εισηγήσεις των καλεσμένων. 

 

  

Από το Προεδρείο του 20ου Συνεδρίου της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε.  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 



 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 


